

# Dotace na Zelenou střechu od 09/2023 proplácené z NZÚ

Část nákladů na realizaci zelené střechy je možné pokrýt z veřejné dotace. Dotace na zelenou střechu je poskytována na ozelenění rodinných domů, popř. dalších nadzemních stavbách ve vlastnictví žadatele plnících doplňkovou funkci ke stavbě rodinného domu např. přístřešky, zahraní domky, garáže atd.

## Výše podpory dle typu a sklonu

Výše dotace na se pohybuje v rozmezí 800 až 1 000 Kč/m<sup>2</sup>, a to v závislosti na typu zelené střechy a sklonu střechy. Maximální částka, kterou lze získat za zelenou střechu je až 100.000,- Kč v případě rodinného domu, v případě bytového domu až 400.000,- Kč.

Typ zelené střechy	Sklon střechy	Podpora (Kč/m <sup>2</sup> )	Min. tloušťka vegetačního souvrství (mm)
Extenzivní zelená střecha	≤ 15°	800	75
Polointenzivní zelená střecha	≤ 15°	900	150
Intenzivní zelená střecha	≤ 15°	1000	300
Šikmá zelená střecha	> 15°	1000	75

## Podmínky pro získání dotace na zelenou střechu

Jelikož je na zelené střechy momentálně pohlíženo, jako na podpurná opatření, získání dotace na zelenou střechu D.1 je nově podmíněno kombinací s programem v oblasti A (zateplení), B (novostavba, včetně nákupu RD) nebo C.1 až C.4 (zdroje energie). V případě kombinace zelené střechy s fotovoltaikou do takzvané biosolární střechy však lze dotace čerpat a získáte dotaci za zelenou střechu i fotovoltaiku.

- Zelené střechy musí být navrženy v souladu s dokumentem Standardy pro navrhování, provádění a údržbu – Vegetační souvrství zelených střech, viz [www.acre.cz/dokumenty](http://www.acre.cz/dokumenty)
- Žadatel zodpovídá za řádnou následnou péči a údržbu zelené střechy. Vegetace musí být v dobré kondici po celou dobu udržitelnosti minimálně na dvou třetinách plochy zelené střechy.
- Intenzivní zelené střechy mohou být podpořeny pouze za předpokladu zajištění závlahy z jiných zdrojů, než z veřejné vodovodní sítě (např. využitím srážkové či přečištěné odpadní vody).

Bližší podmínky k aktuálním dotacím naleznete na portále [www.novazelenausporam.cz](http://www.novazelenausporam.cz)